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The article consist of influence features of the social networks from 

Internet on the socialization of youth. The Internet and social networks which 

are created using new information technologies are becoming a powerful part of 

human secondary socialization. Under the influence of a network community , a 

person’s lifestyle is changing, and new models of human interaction with the 

environment are being developed. 

 

За останні роки соціальні мережі набули великої популярності як на 

території України, так і в усьому світі. З кожним днем все більше і більше 

користувачів мережі Інтернет реєструються і починають свою активну 

діяльність у все нових соціальних мережах, які міцно увійшли до списку 

найвідвідуваніших українськими користувачами сайтів. 

Основним соціальним активом сучасного суспільства є молодь, яка 

більшою мірою пізнає світ за допомогою засобів масової інформації, 

комунікації і соціальних мереж Інтернет. Значною мірою на молодь 

впливає інформація, яку вона здобуває з соціальних мереж. Дане явище 

набирає обертів з часів його появи і до сьогодні. Тому є очевидним зв’язок 

між процесами трансформації соціально-ціннісних орієнтацій сучасної 

молоді і суттєвим впливом на неї інформації всередині соціальних мереж. 

Інтернет і соціальні мережі, створені за допомогою нових інформаційних 

технологій, стають потужним агентом вторинної соціалізації людини: 

соціалізації не тільки в мережевому суспільстві, але й у реальному 

суспільстві, в якому людина живе.  

Поняття «соціалізація» в соціології трактується як процес інтеграції 

індивіда в суспільство, у різноманітні типи соціальних спільнот шляхом 

засвоєння ним елементів культури, соціальних норм і цінностей, на основі 

яких формуються соціально значущі риси особистості [1, С. 222 – 223]. 

Зараз, інформаційні системи утворюють віртуальний простір, тобто 

сукупність соціальних, культурних, ціннісних чинників, котрі можуть 

суттєво впливати на реальність: створювати її, підтримувати, а можуть і 

руйнувати старі. Можливості соціальних мереж доки ще не дослідженні в 

повному обсязі, але вже зараз дають привід казати про їх виключний вплив 

на формування свідомості молоді, мотиви її поведінки, ціннісні орієнтації, 

стиль життя, вибір мети і шляхів її реалізації, супутніх процесу соціалізації. 

Аналізуючи вплив соціальних мереж на людину, зазвичай відмічають 

позитивні і негативні наслідки, які впливають на соціалізацію людини в 

реальному світі. Я хотів би зосередитись на тих можливостях, які надає 
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віртуальний життєвий простір, як соціальні мережі допомагають сучасній 

молоді найбільше реалізовувати себе в реальному житті. 

Віртуальний світ, в який потрапляють молоді люди, надає їм 

додаткову свободу для вираження своїх емоцій, почуттів, життєвих 

позицій, настроїв, поглядів, подолання різноманітних внутрішніх і 

зовнішніх конфліктів, виникаючих в реальному житті в родинних 

стосунках, відносинах з однолітками. Соціальні мережі, відсуваючи на 

другий план класичні інститути соціалізації – родину, школу, друзів, 

займають провідну позицію в процесі соціалізації молоді й мають 

безпосередній вплив на її ціннісні орієнтації.  

У процесі спілкування у всесвітній мережі створюється особливий 

простір (віртуальна реальність) з характерним для нього видом 

спілкування, де виникають нові правила та закони. Задоволення потреби у 

спілкуванні, моральній підтримці – найважливіші потреби студентської 

молоді. У цьому середовищі представлені практично всі соціальні шари і 

вікові групи населення, тут знайшли втілення в тій, або іншій формі 

більшість видів діяльності суспільства (політична, фінансово-економічна, 

комерційна, освітня, культурна і т.д.), на основі спільності інтересів 

створюються численні «віртуальні» групи територіально відокремлених 

суб’єктів. У таких групах складається своя внутрішня соціальна ієрархія, 

з’являються формальні і неформальні лідери. Тут одержують розвиток 

невідомі раніше форми спілкування і взаємодії людей, йде процес 

формування особливої субкультури [2]. Використання Інтернет-технологій 

розширює доступ до корисної інформації і комунікаційних можливостей, 

з’являються нові форм роботи і дозвілля, йде засвоєння нових знань і 

навичок, з’являється можливість дистанційної освіти.  

Відкриваючи багато нових можливостей перед суспільством, 

соціальні мережі Інтернет безумовно відображають його стан, рівень 

культури, цінності, які головним чином впливають на зміст інформації, 

розміщеної в мережі. І низька якість цього змісту – проблема не Інтернету, 

а суспільства – проблема конкретних людей і соціальних груп,  

які ним користуються. 
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